Hapaderyua 6

To 40% tov HI mov eicdyeton 6tov avidpact)pa
KOTOVOADOVETOL

P CH;I 50 mol %
CH,0H 50 mol %

Ynohoyiote o) ta kg g

HI M
2000 ke/d

]

HI + CH:;OH 9 CH;I + HEO

| Avtdpaoth-

AlaxwpLoTnc

KaBapo HI CH,;OH mov npoctifeviat

H,017,4% nupepnoing kat B) o m0cd t0U
HI mov avakvkAioveTal.

wmmm Bio 100 kg arophiroy

82,6 128 0,645 Y mohoyilow moco HI avtdpa ava kg aropfintov

H,0 17,4 18 0,967 0,967 kgmol H,0 1kgmol HI 128 kg HI

ZovoAo 100,0 100 kg anoprftov 1 kgmol H,O 1 kgmol HI

=123,8 kg HI / 100 kg amopintav

Xvvoiwko HI = HI mov avtidpd + HI oto anofinta
= 123,8kg + 82,6kg

206,4 kg

Onote ewcayovron 206,4 kg HI ava 100 kg aropintov



Hapaoerypa 6 L
To 40% tov HI mov e1cayetat 6tov avtidpactipa

HI KOTOVOADVETOL
2000kg/d  @EETITREE WP P CHJl 50mol%
F CH,0H 50 mol %
I W Yroroviote o) to kg g
1 Kabapd HI HI82,6 % CH;0H mov tpoctifevtat

H,017,4 % - 1 .
HI + CH;O0H = CH,l + H,0 2 NUEPNOLMS KoL B)’ TL TOGO TOV
HI mov avakukKAGMVETL.

wmmm poon TV K umobiroy

82,6 128 0,645 Ewdayovrat 206,4 kg HI ava 100 kg aropfintav

H20 17,4 18 0,967 ['a kdbe 0,500 kgmol CH;l mov mapdyovran
VTLOPOLV

0,500 kgmole CH;0OH

KoL TTEPLOOEVUOUV AAAQ

0,500 kgmole CH;OH

Z0volo 100,0

Bpiockw noen CH,0H ewcdyeton:

0,967 kgmol H,O 1 kgmol CH;I 1,000 kgmol CH;0H 32 kg CH,OH
100 kg amopintov 1 kgmol H,O 0,500 kgmol CH,l 1 kgmol CH;OH

=61,9 kg CH;OH / 100 kg amopAftov



Hapaderypa 6 L
To 40% tov HI mov ewsayeton 6tov aviidpactipa
KOTOVOADVETOL

P CH;l 50 mol %

CH40H 50 mol %
Ynoioviote o) ta kg g

HI 82,6 % CH;OH mov npoctifeviat
H,017,4% nuepnoing kai f) Tt T060 TOL

HI
2000 kg/!d - Auuﬁp:u:rtﬁ-

F {
1 Kabapo HI
HI + CH;OH -=> CHsl + H,0

Alaywplotnc

HI mov avakukAOVETHL.

wmmm Baon 100 kg anophiroy

82,6 0,645 Eisdyovron 206,4 kg HI avd 100 kg amofifitov

H20 174 18 0,967 Ewséyovron 61,9 kg CH;OH avd 100 kg amopAintmv
ZUvolo 100,0

Bpiocko noen CH,OH sodyetat ava nuepa:

61,9 kg CH;0OH 100 kg amofintmv 2000 kg HI

: | = 600 kg CH30H ava nuepa
100 kg amoPfintov  206,4 kg HI 1d



Hapaderypa 6 ]

CH;OH To 40% tov HI mov e1cdyetor otov avidpactipa
HI KOTUVOADVETOL
2000 kg/d | Avudpaotn- P CHil 50mol %

Ataxwprotn CH,OH 50 mol %

Ynoioyiote o) Ta kg g
HI82,6 % CH;OH mov nmpooctibevim
H,017,4% npepnoing kat B) Tt 1066 TOUL

F {
1 KaBapo HI
HI + CH;O0H = CHil + H,0
HI mov avokvkAoveTol.

wmmm B 100 kg anophirov

826 128 0,645 Eisdyovtat 206,4 kg HI ava 100 kg anofintov
H20 17,4 18 0,967 Ewdyovrat 61,9 kg CH;OH ava 100 kg anopAntov
Suvolo 100,0 Ewdayovtor 600 kg CH,OH ava nuepa

Bpiokm noco HI amopakpoveton ova nuepa:

82,6 kg HI 100 kg amofintov 2000 kg HI

100 kg amoBhitov  206,4 kg HI | 1d
£1GAYOVTOL OO LLOLKPUVOVTOL

= 800 kg HI ava nuepa,



Hopaderyua 6 C

CH;0H To 40% tov HI mov ewcdyetal 6tov aviidpactipa
HI M KOTOVOADVETOL
2000 kg/d Avtidpaoth- — P CH,I 50mol%
F pag CH40OH 50 mol %
W Ynoioyiote o) tar kg g
Kabapo HI HI82,6 % CH;0H mov npoctifevtat

HI + CH,OH = CH.l + H,0 H,017,4% nuepnoing kat B) Tt m06d T00

HI mov avakvkloveTol.

wmmm Bon 100 kg anophirav

82.6 128 0,645 Ewsdayovton 206,6 kg HI ava 100 kg anopfintov

H20 17,4 18 0,967
ZuvoAo 100,0

Ewdyovtan 61,9 kg CH;OH ava 100 kg amofAntamv
Ewdryovrar 600 kg CH,OH ava nuépa,
Amopaxpovovtot 800 kg HI ava nuepa

800 =0,826 -W => W=968,5kg/d

To 40% tov HI mov e16ayveTol 6TOV 0VTIOPAGTI PO KATUAVUADVETOHL

Mepiko6 Iooloywo yww HI: 0,6 - (F+R) = R + 0,826 -W => R=1000kg/d



Hapaoctyua
H avdivon aocPeotorbov £dmaoe:

CaCO,: 92,89 % , , , ’
MgCCl:: 5.41 % \ Xe vypa B) Iloca kg CO, oymuatilovior ava kg acPestoibov;

Adwwta: 1,70% uiyuato v) lloca kg acPectoibov amattodvton yio TNV mopaymyn

a) [Toca kg CaO mapdyovrat and 5t acPestorbov;

gvvoeital k. f. 1 t acBéctov;
CaCO; » CaO + CO,
— COE
AGBEG‘IﬁlL‘BDQh-_ MgCO; > MgO + CO,
' Ca0
L MgO - Acfeotog
Addivta

Avaimon mpocbetmv dedopévav: Bdon Yrohoyiouav: 100 kg acBectorbov

MB -CaCO4: 100 g mol!
--

MB -MgCO,:  84.3 g mol!
MB -CaO: 56 g mol!

MB -MgO: 40.3 g mol! CaCO, 92,89 09289 CaO 0.9289 52.0
MB-CO,: 44 gmol!  \jocq, 541  0,0641 MgO 0.0641  2.59
Aduhvta 1,70 x Addivta X 1.70

CO, 0.9930 43.7

Xvvolo 100.00 0.993+x 100.00



Hapaocyua

H aviivon acBestorbon a) IToca kg CaO nopdyovror and 5t acBectorbov;
£dmoe: B) IToca kg CO, oymuariCovtor avéa kg acfectombov;
CaCO5: 92,89 % v) ll6ca kg acPeostorbov anontodvrar yio v mapaywyn 1 t
MgCO;: 5,41 % acBéctov;
— CO,
AocBectohbog CﬂCOg 92,89 0,9289 CaO 0.9289 52.0
' MgCOs; 5,41 0,0641 MgO 0.0641 2.59
CaO Adaivta 1,70 X Adwivta X 1.70
A . —
obeotos | Mg0 CO, 0.9930 43.7
Ad1ak
R Zvvoio  100.00 100.00
5000 kg Acf/0
ﬂ) Hﬂpﬂ’]m}‘]fﬂ Ca0O: 52 kg Ca0 5 GB ov = 2600 l(g Aﬁﬁfﬁﬂu
100 kg Acp/Oov
: 43.7 kg CO
B) Hapaywyn CO.: - &~ =0.437 kg CO, avd kg AcPectoéibov

100 kg Acp/Bov

100 kg AcP/mbov | 1000 kg AcPéctov
56.3 kg AcPéctov

¥) Amartovpevog Acf/fog: = 1776 kg AcB/Bov



[Na vo aguypaviet to Bopfaxt Tov Eneive oe vraibplo yopo arobnkevong, To

AUK"U“ 1 1 «oypoy Papfakt pe vypacio 10% sioayetol og Enpavripa pe puduo 50 t/h kot
ECEPYETUL LE VYpooia 1%.

Y noroyioTe:
a) 1o pubud eEd6dov ToU «ENpon faufokion,
B) to Pdapoc Tov VvEPOD OV WTOUAKPUVETUL AV MPCL.

Vovr o~ -
/ 0 P
FESTINETSTATRy (O i
=7
P A —
S S— SO .
P Yypo Bt_lpﬁ-dm 10%;
i 50th LT e sy m ey

09-A=099- =09-50=099-I =1 =45,45 %

A=B+1'=30=B+45,45= B=4,55%



H ﬂpd&ﬂ[?ﬂﬂ |
No vroioyiotei 1 % mepicoeia aépa oty akOA0VON diepyacio.

H % mepicoeia avapEpeTal mavrote 6& mApl kavo
44 kg CO, 2vvenac to CO dev pe evolapepel

C,H, 20 kg 12 ke CO

Iinpnc kavon AiBvleviov:

CH, + 30, > 2C0, + 2H0

, —
400 kg Aépa H,0, 0,,N, Baon. 20 kg C-H,

, 20kg C,H, 1kgmol C,H, 3kgmol O,
Anattoupevo O 2.4 S = 2,14 kgmol O,
28 kg C,H,; 1 kgmol C,H,

, 400 kg A¢pa 1 kgmol Agépa 0,21 kgmol O
Ewoepxopevo O,: J S 2,90 kgmol O,
29 kg Aepa 1 kgmol Agpa

, , ErtutAéov moles Aépa Nepiooewa O, 2,90-2,14
% neplooela agpa = 100 =100 =100

Arnattoupeva moles Aépa Anoatovpevo O, 2,14

=> [leplooela Aépa = 35,5 %



‘Eva eidog cvvBenikod kovoipov mov xapdyetal and dvlpaka Epel v axdiovtn cbotacn:
- COqz 7.2%, CO: 24,3%, Hz: 14,1%, CHa: 3,5%, Nz 50,9%
Aoknon 9

Yrokoyiote v anapaimm) mocotnte aépa yia Ty mhijpn kaben 1m? autod tov cuvbetikon

KEUGIHo.
AT e 2
Vo1 SN 2| P— . RS FSS S
CO 0,243 1|} Fkgmol) | P (kgmol) 1 |1 €Oy
P H, 0,141y st e ;”205
| CH, 0,035 | P Mo
t Ny 0,509 P O
-------------- ; I"""""""' B
P A (kgmol) E
f_A_'\
L0021 |
LN, 079
| Loo i
YUGTUTIKR m® 1} mole Aviidpgon Armrotipeve mole O; 1| m?
COz 7.2
CcO 24,3 .*:41':J+/!/2 0, = CO, 12,15
He 14,1 H2+/|/202—>HZD 7.15
CHq 3.5 CH,+20, > CO, +2H,0 7.0
Na 50,9
Total 100,0 26,30 mole O2

§ 26,3 % # 125,2 mole aépa

Apa v Lm' koveipov —» 1,25 m’ aépa



Hapaocryua
H e€icmon g dkng Oeppdmrog yio Kamoo aEpto eivar:
Cp =6,393 + 10,100-T-103 - 3,405-T2.106
Omov avtikadiotovpe ) Ogppokpacia (T) oe K, evod to Cp vroroyileton oe cal gmol! K-!
Metatpéyte v eéicwon mote 10 Cp va vrohoyiletat oe:
a) J kgmol! K-!
) cal gmol! °C-1 |, avrikaOistovrag To T 6g °C
v) Btu Ibmol! °F-!, avnikabwstovroc to T o¢ °F

Avon
(1) J cal  4,184] 1000 gmol ‘
kgmol AK gmol- AK' 1 cal 1 kgmol ‘
\ cal 4,184] 1000 gmol - T (K)
+ 10,100-10-
gmol- AK-K'| 1 a1 | 4 kgmol
e cal | 4,184] 1000gmol -T? (K?
- 3.405-10 R
gmol- AK-K2| 1 kgmol

= 2,675-10% + 42,26 - T(K) -1,425-102.T(K)?2



Hapaoeryua
H &eicmon g e1dkng Oeppdmrog yio Kamoo aEpto ivar:
Cp =6,393 + 10,100-T-103 - 3,405-T2.10°6
Omov avtikaOiotovpe ) Oeppokpacia (T) oe K, evod to Cp vroroyiletan o cal gmol! K-!
Metatpéyte v eéicwon mote 10 Cp va voAoyileTat oe:
a) J kgmol! K-!
B) cal gmol! °C-1 | avrikabotovracto T og °C
v) Btu lbmol! °F-1, gvtikehetovragto T o6& °F

cal cal 1 AK
_ 6,393 .
(B) CP olAC = gmol-AK L AoC
+ 10.100. 10_3 Cﬂl 1 AK . [273 +T (UC)] K

gmol- AK-K = 1A°C

cal 1AK - [273 + T (°C)]2 K2

- . -6
3,405-10% o G AK- K2 1AC

- 6,393
+ 10,100-103- T(°C) + 2,757
— 3,405 -106. [T(°C)]? — 1,859 - 103 - T(°C) — 0,254

- 8,896 + 8240.103.T(C) -3,405-106.T(°C)?




Hopaociyua
H e€icmon ¢ edkng Oeppotntog yio Kamoo aEplo eivat:
Cp =6,393 + 10,100-T-103 - 3,405-T2.106
Omnov avrikabictodpe m Beppokpacia (T) oe K, evod to Cp vroroyiletar oe cal gmol! K-!
Metatpéyte v eéicmon ®ote 10 Cp va vroioyiletot oe:
o) J kgmol! K-!
B) cal gmol! °C-1 | avtikabotovracTo T og °C
v) Btu Ibmol! °F-1, avtikeOetovrogto T o °F

Btu 6.393 cal | 454 gmol 1 Btu ‘ 1 AK
Y & bmolacF = BHOF2R 1 11bmol 252cal | 1,8A°F

1 AK TCF)-32
LgacF " 273+ K

+ 10,100-10-3 cal
gmol-AK-K

454 gmol 1 Btu
1 Ibmol 252 cal

1,8

cal  454gmol| 1Bt 1AK

) 106
Sl Emul-,ﬁKK‘ 1 Ibmol 252 cal  1,8A°F

Pl
T(°F) — 32 .
213+ — ¢ K

= 8,746 + 4,646 103. T(°F) - 1,05-10°6.T(°F)2
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